

День знаний – 1 сентября.



1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России, но и дошкольники с радостью встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребятшек детского сада. В нашем детском саду с утра звучала веселая музыка и детей встречала Веселинка со сладкими сюрпризами. Не обошлось и без праздника, на котором к детям пришли сказочные герои:

крокодил Гена и чебурашка.

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду.



Добровольчество продолжается....



Ирина Александровна провела для наших деток первое занятие по родительскому добровольчеству, квест-игру «В поисках заколдованного клада». Что бы найти клад, нужно было выполнить все задания Гнома, а это было не легко. Дети должны были найти следы птиц, угадать транспорт, найти домик пчелы, провести опыты. В ходе выполнения заданий мы с ребятами получали подсказки и собирали карту из частей. И вот на карте увидели отметку, где находится клад. Радости не было предела, клад нашли, откапали и потом съели. До сих пор дети вспоминают, как было интересно и увлекательно играть. Спасибо Ирине Александровне.



«Неделя безопасности»



В рамках профилактических мероприятий "Декада дорожной безопасности" мы с ребятами провели ряд мероприятий, читали художественную литературу, рассматривали иллюстрации по ПДД, смотрели мультфильмы, рисовали разные ситуации на дорогах.



Также, дети стали участниками тематического развлечения «Красный, желтый, зеленый». В начале мероприятия командир отделения, старший лейтенант ДПС Шишигин И.С. дал напутствия детям о соблюдении правил безопасного поведения на улице.

Потом группы получили маршрутные листы и отправились выполнять задания. Ребята отгадывали загадки, решали проблемные ситуации, собирали дорожные знаки, спешили на спецмашинах тушить пожар. В конце маршрута ребят ожидал сюрприз - патрульный автомобиль ДПС. Ребятам представилась возможность представить себя полицейским, находясь в салоне патрульного автомобиля.

